
Deelmobiliteit en hubs
Tussen 10 april en 10 mei 2025 vroegen we u naar uw mening over deelvervoer in de gemeente 
Lochem en over de mogelijke komst van hubs. In totaal deden 581 mensen mee aan dit onderzoek. 
Hartelijk dank voor uw deelname. Graag delen we enkele resultaten met u en vertellen we wat we 
daarmee doen. 

Welke vervoermiddelen zijn bij u thuis aanwezig? - Top 5

Eigen vervoer

Eigen auto: 91%

Deelauto’s

Fiets (niet 
elektrisch): 78%

Elektrische fiets: 52% Motor: 12% Zakelijke Leaseauto: 
9%

Wist u dat er deelauto’s in Lochem staan 
en heeft u weleens een deelauto gebruikt? 

Ik wist dat het bestond 
en ik heb er gebruik van 
gemaakt: 9%

Ik wist dat het bestond, 
maar ik heb er nog geen 
gebruik van gemaakt: 69%

Ik wist niet dat het 
bestond: 22%

Waarvoor maakt u gebruik van een deelauto?
- Meer antwoorden mogelijk

Wat speelt mee als reden om gebruik te maken van een deelauto?
Deze vraag is beantwoord door deelnemers die al gebruik hebben gemaakt van een deelauto

Milieuvriendelijkheid

Sociaal (bezoek familie, vrienden, etc.)
53%

Opleiding

Boodschappen

Woon-werkverkeer

Recreatief (winkelen, dineren, etc.)

7%

13%

23%

34%

Het is doorslaggevend Speelt veel mee Speelt een beetje mee Speelt niet mee

22% 32% 17%28%

Geen (geschikte) eigen auto

Het is doorslaggevend Speelt veel mee Speelt een beetje mee Speelt niet mee

22% 26% 42%10%

Anders, namelijk:
31%



Hubs
Als er een hub in uw buurt komt, zou u die 

dan gebruiken? 
Wat maakt een plek geschikt voor een hub?

Meer antwoorden mogelijk, top 5

Van welke voorzieningen wilt u 
gebruik maken op een hub in de 

gemeente Lochem? 
- Meer antwoorden mogelijk, top 5

Wat gebeurt er met de resultaten?

Wanneer zou u (vaker) gebruik maken 
van een deelauto? - Maximaal twee 

antwoorden mogelijk, top 3

Als er meer deelauto’s 
dichtbij mijn huis zijn

Anders, namelijk:

Als het goedkoper is
47% zou geen gebruik willen 

maken van een deelauto

28%

13%

13%

Ja, zeker: 11%

Misschien, hangt af wat 
wat er is: 44%

Nee, waarschijnlijk niet: 
45%

Fietsenstalling

Bus

Parkeerplekken voor auto’s

45%

33%

34%

Winkels

Elektrische deelauto

20%

33%

De gemeente Lochem gebruikt de resultaten van dit onderzoek voor het maken van nieuwe plannen. Zo 
kijken we samen met LochemEnergie hoe we de inwoners nog beter kunnen faciliteren bij het aanbieden 
van deelauto’s. Ook kijken we hoe we het gebruik ervan kunnen stimuleren. 

We nemen deze resultaten ook mee in de plannen voor eventuele hubs. Het geeft inzicht in de doelgroep en 
voorkeurslocaties. Met de kennis van de demografie binnen de gemeente Lochem, de door jullie genoemde 
geschikte locaties en de inrichting hiervan gaan we op zoek naar geschikte locaties.

Goed bereikbaar met de fiets of te voet

Voldoende parkeergelegenheid
50%

Dichtbij een bushalte of station
47%

Dichtbij winkels of andere voorzieningen
29%

Wat speelt mee als reden om geen gebruik te maken van een deelauto?
Deze vraag is beantwoord door deelnemers die geen gebruik hebben gemaakt van een deelauto

Ik heb een eigen (lease)auto

Het is doorslaggevend Speelt veel mee Speelt een beetje mee Speelt niet mee

59% 23% 15%3%

Het is niet flexibel

Het is doorslaggevend Speelt veel mee Speelt een beetje mee Speelt niet mee

20% 22% 43%16%

63%

Weet ik niet/geen mening
20%

Hier wordt vooral genoemd: 
“Als ik zelf geen auto meer 

zou hebben.”


